
ATA Nº 1.683, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da nonagésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, realizada às 
dezenove horas do dia doze de maio de dois mil e quinze. Primeiro Período Legislativo. Primeiro 
Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Registrada a ausência dos Vereadores Deomar Lemes Machado de Oliveira, os demais Vereadores 
comparecendo conforme assinatura no livro de presença. Cumprimentando os Vereadores e ao 
público presente, o Presidente declarou aberta a nonagésima quinta sessão da legislatura 
2013/2016, solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata nº 1.682. Requerimento verbal 
realizada pelo Vereador Jurandir Ferreira Alves, solicitando a dispensa da leitura da Ata 1682. Não 
havendo objeções, o Requerimento foi aprovado. Deste modo o presidente pronunciou: - 
Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.682. Não havendo manifestações para a 
retificação, a ATA Nº 1.682 foi APROVADA. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia, 
constou-se: Ofícios 085/2015, 086/2015 da Prefeitura Municipal de Antônio Olinto 
Posteriormente, passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. Segunda Deliberação do 
Projeto de Lei nº 70/2015 de autoria do Poder Executivo. Súmula: acrescenta dispositivos à Lei 
789/2014, que dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá 
outras providências. Presidente pediu ao secretário que realizasse a leitura do Projeto e do 
Parecer Jurídico. Após colocou em discussão o Projeto de Lei 70/2015. Não havendo 
manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em segunda votação o 
Projeto de Lei 70/2015, quem for a favor permaneça sentado, quem for contrário que se 
manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 70/2015 foi aprovado em segunda 
votação com unânime decisão. Indicação nº 14/2015 autoria do Vereador João Issacard Borba, o 
qual solicita que o Poder Executivo, através do Setor de Obras, providencie o prolongamento da 
adutora de água na comunidade do Lavador para atendimento das famílias dos senhores Osni 
Moreira, Acir Moreira, Helio Moreira, Fernando Colaço e Raiane Colaço, após o Presidente 
colocou em discussão a Indicação nº 14/2015. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD: obrigado senhor Presidente. Essa indicação vem se arrastando por 
vários mandatos, virando promessa política e nunca foi feita. Espero que o Prefeito realize esse 
trabalho pois estamos precisando. Seria isso. 
Após explanação o Presidente acatou a Indicação 14/2015 e encaminhou ao Executivo para 
providências. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos 
Vereadores. Iniciando a palavra o Vereador Eduardo Rodrigues de Meira Junior. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, nobres 
Vereadores e público presente. Eu queria agradecer ao Executivo pela resposta da Indicação que 
eu fiz na Sessão passada, espero que façam esse trabalho na Água Amarela de Cima, no mais 
desejar uma boa noite a todos e até terça-feira que vem. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero agradecer o Homero, Zé 
Pedro, Emerson e Vereadores. Seria isso. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado senhor Presidente, só agradecer a presença de 
todos. Seria isso. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores, 
público presente.  Também agradecer a presença do Emerson, Zé Pedro e Homero. Agradecer ao 
Vereador Antonio pela lembrança que trouxe da Aparecida do Norte, já temos uma do ano 
passado que está lá guardada, muito obrigada. No mais desejar uma boa noite a todos. Seria isso 
Presidente. 
 
 
 



VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, também queria 
agradecer ao Antonio Dirceu pela lembrança, a hora que for para lá não esqueça de nós. Seria isso, 
uma boa noite a todos. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: não farei uso da palavra Presidente, 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: eu quero agradecer a presença do Deco, Homero, nosso 
advogado Bacil, também agradecer ao Antonio Dirceu pela lembrança, muito obrigado já estamos 
a caneta com a imagem de Nossa Senhora Aparecida, obrigado Antonio Dirceu por lembrar de nós. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia dezenove de maio de dois mil e quinze às 
dezenove horas. Lavrou-se a presente ata, que após lida e se aprovada será assinada por quem de 
direito 
 
 




